

美大货车内发现46具移民遗体

美国执法人员27日在得克萨斯州一辆大货车车厢里发现46具移民遗体,这是美国近年来已知最严重的移民死亡事件。当地官员说这是一起“人间惨剧”。

►发现移民遗体的拖车视频截图



声音来源:新华社驻美国休斯敦记者 徐剑梅

在一个拖车车厢里发现46名死亡移民

车厢里“尸体成堆”

得克萨斯州圣安东尼奥市警方和消防部门当晚在记者会上说,当天18时许,一名男子在该市一处路口发现一辆疑似被弃的大货车并听到车厢里传来呼救声,走近后看到车厢内有人死亡,随即报警。

执法及救援人员赶到现场后,发现车厢里“尸体成堆”,车厢里没有水,空调也未工作,幸存人员体温较高且虚弱无力,甚至无法自行下车。

6月以来,德州热浪滚滚。据气象部门消息,圣安东尼奥市27日最高气温达38摄氏度。美国媒体报道说,在挤满人的车厢里,实际温度更高。

警方和消防部门还说,死者均为成年人。从车内救出16人并送往医院,其中包括4名未成年人。目前尚不清楚车厢里人员的身份、国籍和具体人数。警方已拘捕3人,目前正在调查他们与这起事件的关联。

圣安东尼奥市市长尼伦伯格在记者会上说,这是“一起可怕的人间惨剧”。墨西哥外长埃布拉德在社交媒体上形容这起事件为“悲剧”,表示墨西哥官员已赶往事发地。

涉嫌人口走私

移民问题一直是美国社会高度关注的问题,也是美国民主、共和两党争斗的重点领域。正在谋求连任的德州共和党籍州长阿博特

当晚在社交媒体上发文,抨击拜登政府的边境政策,声称“这些(移民的)死亡是拜登造成的”。

美国国土安全部下属入境和海关执法局在社交媒体上发文说,圣安东尼奥市警方认为这起事件涉嫌人口走私,目前正在进行调查。

美国政府最新数据显示,今年5月,美国边境执法人员在美墨边境逮捕非法移民近24万人,再创新高。

德州地处美国中南部,同墨西哥接壤。2017年7月,在圣安东尼奥市一家超市停车场发现一辆载有39名移民的货车,车内无水、无空调,车上10人因中暑、窒息及脱水而死。

据新华社

可循环快递包装“最后一公里”如何打通

近两年,多个部门、相关企业大力推广可循环快递包装,加快快递包装“绿色革命”。记者近日采访发现,在消费者收到的快递中,纸箱、泡沫箱、塑料袋等传统包装占据主流,可循环快递包装日常生活中仍很少见到。

投入量越来越多,终端消费环节仍少见

2020年12月,国家发展改革委、国家邮政局等8部门联合发布《关于加快推进快递包装绿色转型的意见》,提出到2025年,全国可循环快递包装应用规模达1000万个,快递包装基本实现绿色转型。

统计显示,截至2020年底,我国可循环中转袋全网应用率达93.8%。2022年第一季度,可循环快递箱(盒)应用规模达到758.69万个。

数据显示,2021年,全国快递服务企业业务量累计完成1083.0亿件,同比增长29.9%。相比庞大的快递总量,可循环包装占比相对较小。

记者在多地采访发现,只有少数消费者在个别品类商品中使用过此类包装,不少消费者在生活中“从没用过可循环快递箱”,很多快递员也表示“没见过这种包装”。

多位业内人士解释,目前,可循环包装多用于政府采购、电商平台供货等B端客户,到C端客户的相对较少。

回收成本高,实现循环难

记者调查发现,可循环快递包装成本高于普通包装,在物流终端“最后一公里”回收存在困难,导致推而不广,市场认可度较低。

中通快递山西管理中心总经理赵晓龙为记者算了一笔账:以中通快递单价36.5元的循环箱为例,在循环50次后,单次成本可降至0.73元,低于与其尺寸相近的4号箱成本。

事实上,此类包装在实际生活中的循环情况与最初设计相去甚远。西安市一家物流公司的负责人向记者透露,此前曾在一段时间内推行过循环箱,但是很难达到设计的循环次数。

“虽然快递员反复说明要把箱子退回来,但很多用户并不习惯,想自己留着用或者卖废品。还有用户担心使用次数一旦多了,循环箱不干净、不结实。”这位负责人表示,可循环快递箱的破损率和丢失率较高,企业出于成本考虑,不得不把重心转移到回收效率更高的B端客户。

除材料成本外,由于“最后一公里”配送以“求快”为首要原则,高昂的时间成本也让很多快递员对循环箱“爱不起来”。

一位从业者向记者举例,一名经验丰富的快递员单日可派件200件左右,按工作8小时计算,单件派送时间约为2.4分钟,而循环箱由于需要用户当场拆箱再进行回收,派送时长平均为8分钟。同等条件下,循环箱快件的派送效率只有普通快件的三分之一。

在不少消费者看来,使用可循环快递箱意味着“麻烦”。通常情况下,此类包装需要用户现场拆箱取货,再由快递员将包装箱带走回收利用。一些消费者出于隐私考虑,不愿意现场拆箱。

对于学生族、上班族而言,取件时间受限,大部分快递只能被投递在驿站或快递柜。“下班后回家拆箱签收,再等快递员上门来取。”曾使用过循环快递箱的西安市民杨女士表示,使用循环快递箱“有

点折腾”。

此外,业内人士表示,目前,整体的快递流通趋势是从东南沿海到西北内陆,逆向物流存在困难,导致大量循环箱在使用后无法再次回到物流网中重复利用。

畅流程、除壁垒,走出循环“死胡同”

自2021年3月12日起实施的《邮件快件包装管理办法》明确规定,寄递企业应优先采用可重复使用、易回收利用的包装物,鼓励寄递企业建立健全工作机制和回收流程,对包装物进行回收再利用。

多位受访人士认为,加快快递包装循环利用,实现绿色、环保、节约的目标,需要生产企业、寄递企业、用户等共同努力。

目前,业内尚未建立起统一规范的可循环快递包装生产和回收流程。虽然多家快递企业已推出各自品牌的可循环快递包装,但是在生产、使用和回收再利用环节,循环箱只能在企业内部的物流链条中流动,这在无形中提高了循环包装的使用成本,也限制了覆盖面。

陕西科技大学包装工程系副教授李志强表示,相关政府部门可以协调物流领域主要企业形成统一的循环包装运营模式,“只有打破业内壁垒,才能让循环包装真正走入循环”。

业内人士建议,建立大数据平台,完善可循环包装全生命周期的信息追踪,使包装逆向物流或就地处置成为可能;在社区、高校内增加可循环包装回收点,做好循环箱的回收、清洁和消杀工作,减少损耗率和丢失率。此外,对环保包装生产企业给予适当支持,提高全社会对可循环快递包装的认可度,让循环包装真正走进千家万户。

据新华社

神十三航天员飞天归来首次公开亮相

神舟十三号航天员乘组28日下午在北京航天城与媒体和公众正式见面,这是他们天外归来74天后的首次公开亮相。

见面会上,航天员大队大队长、航天员系统副总指挥景海鹏介绍了航天员乘组返回后恢复情况及后续计划安排。他介绍,航天员乘组返回后相继完成了隔离恢复、疗养恢复阶段各项工作,已全面转入恢复观察阶段。目前,航天员身心状态良好,各项医学检查结果正常,运动心肺功能基本恢复,肌肉力量、耐力以及骨密度得到了很好的恢复,达到了预期效果。在完成恢复期各项工作、进行

恢复健康评估总结后,3名航天员将转入正常训练工作。

从2021年10月16日到2022年4月16日,在为期半年的神舟十三号载人飞行任务中,航天员翟志刚、王亚平、叶光富创造中国航天员连续在轨飞行时长新纪录,以“感觉良好”状态顺利完成一系列创新性、突破性科学试验和空间应用任务。

目前,神舟十三号乘组正在积极恢复。他们表示,一心为飞天、一生为飞天,争取早日投入备战训练,时刻准备着为祖国和人民再征太空。

据新华社

北京金准医学4名犯罪嫌疑人被捕

北京市人民检察院28日发布,北京检方依法对北京金准医学检验实验室有限公司相关犯罪嫌疑人批准逮捕。

据发布,近日,北京市公安局海淀分局以北京金准医学检验实验室有限公司王某某、夏某某等

4名犯罪嫌疑人涉嫌妨害传染病防治罪提请北京市海淀区人民检察院批准逮捕。检察机关经审查,于2022年6月28日依法以涉嫌妨害传染病防治罪对王某某、夏某某等4人作出批准逮捕决定。

据新华社

上海迪士尼乐园明日恢复运营

6月28日14时,上海迪士尼乐园官宣将于6月30日恢复运营,上海迪士尼乐园门票将于6月29日7时起重新发售,游客可通过上海迪士尼度假区官方网站、App、官方微信公众号、预订服务中心以及各官方旅游合作伙伴渠道进行购买。消息发布后,上海迪士尼乐园在各大在线旅游平台的搜索热度瞬时暴涨。

在飞猪平台,消息宣布半小时内,飞猪迪士尼相关关键词搜索量较前一日骤增300%。同程旅行平台上,消息公布半小时内,上海迪士尼乐园旅游搜索热度较前一日同一时段上涨167%,其中,上海本地游客占比超过四成。去哪儿平台上,以“上海迪士尼”为

关键词的搜索量瞬时增长380%,搜索量冲到全国主题公园第一。

据上海迪士尼乐园公告,根据疫情防控要求,上海迪士尼乐园将在恢复运营初期采取限流。所有游客(包括同行者中的每一位且无论年龄)都必须持有绿色“随申码”以及72小时内(从采样时间起算)核酸检测阴性证明,方可进入上海迪士尼度假区的任一区域。同时,所有进入上海迪士尼度假区的游客在抵达时必须接受体温检测;在上海迪士尼度假区游玩期间,无论室内外,必须全程佩戴口罩(仅用餐时除外);必须严格遵守社交距离要求,排队、观看室外演出或用餐时应与其他游客保持安全距离等。

据新京报

天天出彩

福彩15选5(2022169期)			体彩排列3(22169期)		
中奖号码:2 3 4 11 14	中奖注数	每注金额	中奖号码:4 6 9	投注方式	每注奖金
一等奖 0注	0注	0元	直选	1073注	1040元
二等奖 101注	101注	2009元	组选3	0注	346元
			组选6	4059注	173元
福彩3D游戏(2022169期)			福彩双色球(2022073期)		
中奖号码:7 1 9	江苏中奖注数	每注金额	红球号码:6 10 14 15 26 29	蓝球号码:12	
单选	1129注	1040元	等级	中奖注数	每注奖金
组选3	0注	346元	一等奖	6注	8211585元
组选6	3458注	173元			
体彩7位数(22097期)			体彩7星彩(22073期)		
中奖号码:5 7 7 6 0 0 1	本地中奖注数	每注金额	中奖号码:8 3 8 3 6 1 +13	奖等	每注奖金
一等奖 0注	0注	0元	一等奖	0注	0元
特等奖 0注	0注	0元			
体彩排列5(22169期)			本期销售额:10675万元		
中奖号码:4 6 9 4 7	中奖注数	每注奖金	开奖时间:2022年6月28日		
一等奖	50注	100000元	开奖号码:		
			7 14 19 20 27 32 41 43 49 54		
			55 57 63 64 66 67 73 77 78 79		

体彩鸡毛信

大乐透“买指定复式 不中也有奖”!

即日起至大乐透第22088期,江苏体彩独家开展大乐透“买指定复式 不中也有奖”活动。活动期间,凡在省内体彩实体店购买大乐透指定复式票且未中奖的,购彩者可凭彩票兑付赠票,敬请关注。

苏彩